

## भाजपाईयों ने मौन जुलूस निकाला

करौली (नि.स.) भारतीय जनता पार्टी के द्वारा 14 अगस्त सन 1947 को भारत का विभाजन हुआ उस दिवस को विभाजन विभीषिका दिवस के रूप में मनाया गया।

इस विभाजन विरोध में भाजपा शहर मंडल करौली के द्वारा सांसद मनोज राजौरिया के नेतृत्व में शाम 5 बजे पुरानी कलेक्ट्री सर्फिस से लेकर सिटी पार्क करौली तक मौन जुलूस निकाला गया साथ ही इस अवसर पर देश के शहीदों को याद कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की गई मौन जुलूस के बाद जालौर में हुई बच्चों की हत्या के विरोध में 2 मिनट का मौन रखा गया।

तथा बच्चों की आत्मा की शांति को प्राथमिकता दी गई मौके पर भाजपा जिला महामंत्री धीरेंद्र बैसला, मीडिया प्रभारी मुकेश सालोत्री, शहर मंडल अध्यक्ष योगेश शर्मा, पूर्व जिलाध्यक्ष रमेश राजौरिया, अर्जुन सिंह धाबाई, पूर्व मंडल अध्यक्ष अशोक वर्मा, आशीष जैन एडवोकेट, सुमित भट्ट तेजेंद्र सिंह, अजय पाल, कुलदीप धाबाई, धर्मा, जयेंद्र सिंह एडवोकेट, उत्तम सिंह, के के सारस्वत, सुरेश मिश्रा एवं अन्य भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

# विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस पर रेलवे ने प्रदर्शनी लगाई

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। रेलवे की ओर से रविवार को देश की विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस के अवसर पर प्रदर्शनी लगाकर उस त्रासदी की प्रमुख घटनाओं से दर्शकों को याद दिलाया और त्रासदी में जान गांवने वालों को श्रद्धांजलि दी।

### त्रासदी में जान गांवने वालों को कार्यक्रम में श्रद्धांजलि दी

रेलवे के वाणिज्य निरीक्षक हरिओम मेहरोत्रिया ने जानकारी देते हुए बताया कि 14 अगस्त 1947 को देश का विभाजन हुआ था।

उस समय विभाजन के दौरान एक दूसरी जगह जाने-आने वाले लोगों में भगदड़ मच गई और पूरे देश को एक त्रासदी से गुजरना पड़ा। सरकार के निर्देश अनुसार इस त्रासदी की स्मृति में रेलवे की ओर से प्रदर्शनी लगाई गई। आयोजित प्रदर्शनी का उद्घाटन वरिष्ठ नागरिक जगन्नाथ सिंह ने किया। इस दौरान रेलवे डीईएम ऐश्वर्य आलोक प्रमुख रूप से मौजूद रहे।



रेलवे की ओर से रविवार को देश की विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस के अवसर पर प्रदर्शनी लगाई गई।

उद्घाटन वरिष्ठ नागरिक जगन्नाथ सिंह ने किया। इस दौरान रेलवे डीईएम ऐश्वर्य आलोक प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

उन्होंने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि स्वतंत्रता का कायम रखने के लिए हमारी एकता ही हमारी मजबूती है। उनहीने विभाजन की विभीषिका झेलने वाले उन लोगों को शत-शत नमन करते हुए श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने कहा कि देश को अमर शहीदों के बलिदानों की बदौलत ही हमें आजादी मिली है। इस अवसर पर डी ओ एन मलखान सिंह भी मौजूद रहे।

रेलवे द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी को देखने के लिए रेलवे के यात्रियों के अलावा भी सैकड़ों लोग पहुंचे। इस दौरान शहर के गणमान्य लोगों का स्वागत भी किया गया।

## स्मृति दिवस पर मौन जुलूस

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। भाजपा शहर मंडल हिण्डौन के द्वारा 14 अगस्त को विभाजन की विभीषिका स्मृति दिवस के रूप में मनाया। इस दौरान सभी कार्यकर्ताओं ने शहर के मुख्य बाजारों में मौन जुलूस निकाला।

कार्यक्रम संयोजक बबली चतुर्वेदी ने बताया कि 14 अगस्त 1947 को भारत वर्ष का विभाजन हुआ, उसके विरोध में भाजपा कार्यकर्ताओं ने मौन जुलूस निकाला। चौपड़ सर्फिस से मौन जुलूस शुरू किया जो कि शहर के प्रमुख बाजारों में होकर निकला।

जुलूस में जिला उपाध्यक्ष ललित शर्मा, मण्डल संयोजक राधामोहन पाठक, कार्यक्रम संयोजक बबली चतुर्वेदी, नेमी चन्द जाटव, रामेश्वर धाकड़, पूर्व पार्षद बलवीर चतुर्वेदी, सूरौठ अध्यक्ष चरण सिंह, पिन्डू सोलंकी, सतपाल डागूर, गिरांज मिश्र, गोपाल लंगरा, बाबूलाल जाटव, गोपाल पार्षद, नरेंद्र जाटव पार्षद, अल्लानूर, ओमप्रकाश ढिंडोरा, गजेंद्र राजपूत, सचिन बैसला, लज्जारानी, मोहन सिनेमा, मुनीमखॉ, अतीक खान, नासिर, गोविंद धाकड़, दीपचंद कोठी, ज्योति सहायिया, अमन सहायिया, सिया धाकड़, आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## ग्रीन मैराथन दौड़ का आयोजन

सूरौठ (नि.सं.)। टीम युवा कदम के द्वारा सूरौठ कस्बे में डीन मैराथन दौड़ का आयोजन किया गया जो, दौड़ गंगापुर भरतपुर मेगा हाईवे बस स्टैंड से शुरू होकर बुड़दे बाबा मंदिर के आगे होते हुए तहसील कार्यालय परिसर में पहुंची।

मैराथन दौड़ को सूरौठ तहसीलदार गजानंद मीणा व थाना प्रभारी सैयद शरीफ अली द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया रजनीश मीणा सतीश जंदल अमर सिंह मीणा जीतू गोयल नारायण सिंघल केदार मीणा बृजेश भारद्वाज हंसराज मीणा योगेंद्र राजपूत राहुल नागरिया ने जानकारी देते हुए बताया कि तहसीलदार मीणा के आतिथ्य में एवं थानाधिकारी शरीफ अली की अध्यक्षता में संपन्न हुआ मंचस्थ अतिथियों का पुष्प गुच्छ व तस्वीर भेंट कर स्वागत सम्मान किया गया कार्यक्रम का मंच संचालन देवानन्द गुप्ता द्वारा किया गया इसके पश्चात मुख्य अतिथि मीणा ने अपने संबोधन में पर्यावरण को बचाने का संदेश दिया और कहा कि इसके लिए समय-समय पर ऐसे आयोजन होते रहने चाहिए टीम युवा कदम के समिति के सदस्य सतीश

जंदल ने युवाओं को वैश्विक गर्मी के कारण पड़ रहे प्रतिकूल प्रभावों से सबको सावचेत किया और कहा कि मनुष्य को प्रतिवर्ष व्यक्तिगत रूप से पौधारोपण जरूर करना चाहिए कार्यक्रम के अध्यक्षता कर रहे हैं शरीफ अली ने युवाओं को फिट रहने का मंत्र दिया और दौड़ को अपने जीवन में अनिवार्य रूप से शामिल करने को कहा साथ ही डॉ हिमांशु सिंघल ने भी हेल्थ केयर के बारे में जानकारी दी इस मैराथन में भाग लेने वाले प्रत्येक युवा को टीम युवा कदम द्वारा पौधों का वितरण किया गया इसके साथ ही तहसील परिसर में टीम द्वारा 200 पौधे रोपे वितरण किये गये इस अवसर पर कार्यक्रम में राम पंडा कमलेश पाराशर संजय जंदल अंकित शर्मा जीतू गोयल पूषेंद्र शर्मा विष्णु मित्तल, योगेंद्र राजपूत रज्जो पीटीआई मनीष जंदल, देवानंद गुप्ता, राहुल नागरिया रामेश्वर शर्मा, रोहित गोयल, विजय गोयल, आशुतोष मित्तल, श्यामसुंदर गोयल, प्रसून मित्तल, नारायण सिंघल, किशोर सोनी, रुपनारायण मीणा, डॉ. हिमांशु सिंघल, शैलेंद्र शर्मा, सहित दर्जनों टीम के सदस्य उपस्थित रहे।

## कबड्डी टीम ने जीता रजत पदक

भरतपुर (नि.स) जिला कबड्डी संघ सचिव तेजेंद्र सिंह लाल पहलवान ने बताया कि 48वीं राज्य स्तरीय जूनियर कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन अलवर जिले में दिनांक 4 से 07 अगस्त में किया गया। जिसमें भरतपुर बालक वर्ग टीम का प्रथम मैच दौसा के साथ था। जिसमें कि भरतपुर टीम ने 30 अंक के साथ जीत दर्ज की दूसरा मैच बाडमेर टीम के साथ था। जिसमें 25 अंक के साथ जीत दर्ज की। क्वार्टर फाइनल मैच अजमेर टीम के साथ था जिसमें 18 अंक के साथ जीत दर्ज की। सेमी फाइनल मैच हनुमानगढ़ टीम के साथ था।

जिसमें 15 अंक के साथ जीत दर्ज की और रजत पदक पर कब्जा किया। इस 10 सदस्यीय टीम में टीम कप्तान हरिओम चौधरी, उपकप्तान हिमांशु चौधरी, भगत सिंह, विशाल, रजत, नितीन, कृष्ण, दीपक, आनन्द और सूरज जबकि विशाल चौधरी राजस्थान का वेस्ट रेडर रहा। विजेता टीम को प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ. शैलेश सिंह ने अपने निज निवास पर नोटो की माला पहनाकर स्वागत किया। भरतपुर टीम कोच संदीप सिंह (मूड्रीता) व टीम मैनेजर जीतेन्द्र सिंह (डिपो) को बहुत-बहुत बधाई दी।

## मोक्षधाम का मेन गेट चोरी

कैलादेवी (नि.स.) कैलादेवी थाना अंतर्गत मनोहरपुर गांव के मोक्षधाम के मुख्य द्वार पर लगे लोहे के गेट को चोर चुराकर ले गए जिसकी घ्राणीयों ने थाने पर शिकायत दी है।

मनोहरपुर गांव निवासी शमशेर पाल, प्रकाश पाल, मुकेश पाल, मोहित पाल, महेंद्र शर्मा, दीनदयाल, राजेश पाल, वीरेंद्र सहित कई अन्य लोगों ने कैलादेवी थाना अधिकारी को रिपोर्ट पेश करते हुए बताया कि मोक्ष धाम मनोहरपुर में बीती रात्रि को लगे गेट को चोर चुराकर ले गए

### बदमाश गिरफ्तार

करौली (नि.स.) जिले में अवैध हथियार के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत थानाधिकारी सदर करौली ओमेश्वर सिंह उप निरीक्षक मय टीम द्वारा कार्यवाही करते हुए एक अवैध देशी कट्टा मय तीन कारतूस सहित आरोपी रामजीवन पुत्र राजलाल मीना एवं चौबेसिंह उर्फ चुगली पुत्र छोटेलाल मीना निवासी कच्छपुर थाना सरमथुरा को गिरफ्तार किया गया।

## श्री भागवत कथा का समापन हुआ

भरतपुर (नि.स.)। श्रीमद् भागवत कथा का समापन हवन यज्ञ विशाल भंडारे के साथ समापन हुआ। श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन अटल बंद मंडी क्षेत्र वासियों द्वारा किया गया। कथावाचक पंडित मुकेश आनंद महाराज वृंदावन वाले द्वारा मुखारविंद से हवन यज्ञ के साथ एवं विशाल भंडारा के साथ यज्ञ

## शैलेंद्र सिंह जिला अध्यक्ष नियुक्त

करौली (नि.स.)। राजस्थान ग्राम विकास अधिकारी संघ जिला करौली का निर्वाचन संपन्न हुआ जिसमें चुनाव पर्यवेक्षक कृष्णकांत तोमर प्रदेश संयुक्त मंत्री, निर्वाचन अधिकारी श्रीभानु सिंह गुर्जर जिला अध्यक्ष धौलपुर के द्वारा संपन्न कराया गया जिसमें जिला अध्यक्ष के पद पर शैलेंद्र सिंह को चुना गया।

वहीं जिला उपाध्यक्ष के पद पर कृपाल सिंह मीणा को, जिला मंत्री नेम सिंह मीणा, जिला कोषाध्यक्ष अमृतलाल धोबी, संयुक्त मंत्री राकेश अवस्थी, संगठन मंत्री सुशील शर्मा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष हंसराज गुर्जर, प्रदेश प्रतिनिधि श्याम सुंदर शर्मा का निर्विरोध निर्वाचन हुआ। जिसमें ब्लॉक करौली से कृष्णानंद शर्मा अध्यक्ष एवं मनीष मीणा मंत्री, मासलपुर से रणजीत सिंह, सीरभ डागूर, हिण्डौन से जगदीश जाट एवं कुलदीप डागूर, महावीर जी से चंदन सिंह बेनीवाल एवं महेंद्र सिंह, नादौती से रामस्वरूप सिंह मीणा एवं हरीश अवस्थी, टोडाभीम से कप्तान सिंह उपस्थित रहे।

## पूर्व मंत्री चौधरी हरी सिंह की छठवीं पुण्यतिथि पर हुए विभिन्न कार्यक्रम

भरतपुर (नि.स.)। पूर्व मंत्री चौधरी हरी सिंह कुम्हेर की छठवीं पुण्यतिथि पर भरतपुर सहित कुम्हेर एवं डींग में कार्यक्रम आयोजित हुए। सुबह जहां स्व. हरी सिंह के निवास स्थान पर उनके परिजनों द्वारा गायत्री महायज्ञ का आयोजन किया गया। वहीं उसके उपरांत भूरी सिंह व्यायामशाला पर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन हुआ जिसमें बड़ी संख्या में लोगों ने शिरकत कर उनके चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की। बाद में आयोजित हुई श्रद्धांजलि सभा में वक्ताओं ने चौधरी हरी सिंह के व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि वे गरीब, किसान, मजदूर सहित सभी वर्गों के सच्चे हितैषी थे।

उन्होंने कुम्हेर विधानसभा क्षेत्र में अनेक जनहित के कार्य किये जिन्हें आज तक लोग याद करते हैं। इसी तरह दोपहर को कुम्हेर में भी श्रद्धांजलि कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान चौधरी हरी सिंह के परिजनों सहित उनके अनुयायियों द्वारा कुम्हेर के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में मरीजों को फल वितरित किये।

## विशाल तिरंगा यात्रा निकाली

सवाई माधोपुर। टॉक सवाई माधोपुर सांसद सुखबीर सिंह जौनपुरिया और प्रदेश कार्य समिति सदस्य आशा मीना के मुख्य आध्यतय में जिला मुख्यालय पर रविवार को विशाल तिरंगा यात्रा का आयोजन किया गया।

हजारों की तादाद में लोग अपने हाथों में तिरंगा लेकर रणथंभौर सर्फिस पर जमा हुए। रणथंभौर सर्फिस पर नजारा ऐसा था कि जिधर देखो उधर ही तिरंगा लहराता हुआ दिखाई दे रहा था। साथ ही देश भक्ति के जयकारों का जय घोष लगातार गुंजाता रहा। रणथंभौर सर्फिस से हजारों की तादाद में लोग तिरंगा यात्रा में शामिल हुए। इस तिरंगा यात्रा में 300 फीट लंबा तिरंगा भी शामिल किया गया। रणथंभौर सर्फिस से हामीर ब्रिज आस्था सर्फिस टॉक बस स्टैंड बजरिया रोड टुक युनियन कलेक्ट्रेट होते हुए तिरंगा यात्रा अंबेडकर सर्फिस पहुंची। जहां पर विधिवत रूप से ध्वजारोहण भी किया गया। इस दौरान पुलिस कर्मियों को व्यवस्थाएं बनाए रखने में भी खासी मशकत करनी पड़ी। तिरंगा यात्रा के दौरान घंटों तक जाम के हालात भी बने रहे।



पूर्व मंत्री चौधरी हरी सिंह कुम्हेर की छठवीं पुण्यतिथि पर मरीजों को फल वितरित किए।

वितरित किये गये। इसी तरह डींग कस्बे के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में भी मरीजों को फल वितरित कर बच्चों को वस्त्र भी वितरित किये गये। चौधरी हरी सिंह की पुण्यतिथि पर आयोजित हुए इन कार्यक्रमों में उनके पुत्र राजीव सिंह कुम्हेर, नगर निगम के उपमहापौर गिरीश चौधरी, कांग्रेस के जिला वरिष्ठ

उपाध्यक्ष, चुन्नी कप्तान, प्रेम सिंह प्रजापत, बाबू सिंह, प्रेमसिंह फौजदार, लाल सिंह मदनपे, रमेश पाठक, रमेश धाबाई, यदुनाथ सिंह दारापुरिया, अशोक लवानियां, मानसिंह नेता, ज्ञान सिंह रिठौठी, मोहन स्वरूप पायशर, सूरज बघेल सहित बड़ी संख्या में उनके अनुयायी मौजूद रहे।

# कार्यालय नगर परिषद् हिण्डौन सिटी जिला करौली राज.

**आजादी का अमृत महोत्सव**

**अशोक महलौत**  
माननीय मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार

**शांति धारीवाल**  
नगरीय विकास व स्वागत शासन मंत्री राजस्थान सरकार

**मरोसी लाल जाटव**  
विधायक हिण्डौन सिटी

**बृजेश कुमार जाटव**  
सभापति नगरपरिषद्, हिण्डौन सिटी

**लेखेन्द्र चौधरी**  
उपसभापति नगरपरिषद्, हिण्डौन सिटी

## सभी शहर वासियों आजादी के 75 वर्ष पूर्ण होने पर हार्दिक शुभकानाएँ

सभी शहरवासी अपने घर पर तिरंगा फहराकर आजादी का अमृत महोत्सव मनायें।

**आम सूचना**

## अभियान में दी जा रही ऐतिहासिक छूट

**कृषि भूमि के पट्टे :-**

- (1) नियमन राशि में 75 प्रतिशत छूट।
- (2) कृषि भूमि के पट्टों के लिये अपंजीकृत दस्तावेज को मान्यता।
- (3) पट्टों के साथ आवासीय निर्माण स्वीकृति मात्र 500 रूप में।
- (4) कृषि भूमि की विकसित हो चुकी कॉलोनियों की कट-ऑफ डेट 17 जून 1999 से 31 दिसम्बर 2021 की जा चुकी है। ऐसी कॉलोनियों की सुओ-मोटो 90-ए (8) की कार्यवाही की जा सकती है।
- (5) एंसा क्षेत्र जिसमें 60 प्रतिशत से अधिक भूखण्ड का निर्माण (सधन आबादी) विकसित हो चुकी है तो सर्वेकर कराकर न्यूनतम 20 फीट सडक रखते हुये पट्टे सर्वे अनुसार पट्टे देने की छूट।
- (6) गैर खातेदार भूमि पर विकसित हो चुकी कॉलोनियों का भी आवंटन /नियमन हो सकेगा।
- (7) विकसित हो चुके सह-खातेदार भूमि का भी सुओ-मोटो 90-ए (8) की कार्यवाही कर नियमन किया जा सकेगा।

**69 एंके पट्टे :- पुरानी आबादी भूमि में मात्र 501 रूप में पट्टा।**

निकाय की योजना :- बकाया लीज राशि एक साथ जमा कराने पर ब्याज में शत प्रतिशत छूट बकाया लीज राशि व अग्रिम 10 वर्षों की एक साथ लीज राशि जमा कराने पर बकाया लीज राशि पर 60 प्रतिशत छूट।

भू-उपयोग परिवर्तन :- भू-उपयोग परिवर्तन शुल्क में 50 प्रतिशत छूट

निर्माण स्वीकृत :- 300 वर्गगज तक की आवासीय निर्माण स्वीकृत 1000 रूप में तथा 300 वर्गगज से अधिक की 1500 रूप में निर्माण स्वीकृत

**उपविभाजन /पुनर्गठन :-** आवासीय उपविभाजन /पुनर्गठन शुल्क 75 रूप वर्गमीटर से घटाकर 25 रूप वर्गमीटर

**खोँचा भूमि आवंटन :-** आवासीय आरक्षित दर के दुगने के स्थान पर आरक्षित दर पर अर्थात् 50 प्रतिशत छूट।

**फ्री होल्ड पट्टे :-** पूर्व में जारी पट्टों को सरण्डर कर 2 वर्ष की अतिरिक्त लीज राशि जमा करवाकर चिरकालिक फ्री होल्ड पट्टे प्राप्त कर सकते हैं।

इसलिये सभी आमजन से अपील है कि अधिक से अधिक पट्टे बनवाये तथा अभियान में दी गई छूट का लाभ

1. लोग अपने घरों का कचरा नगर परिषद् के ओटो टीपर में ही डालें।
2. पर्यावरण को शुद्ध रखने के लिये पॉलीथीन का उपयोग नही करें राज्य सरकार द्वारा 1 जुलाई 2022 द्वारा SINGLE USE PLASTIC के विनिर्माण, आयात, भंडारण, वितरण, विक्रय और उपयोग को प्रतिबंधित किया गया है। अतः सभी आमजन से अपील है कि SINGLE USE PLASTIC का उपयोग ना करें।
3. खुले में शौच ना करें अपने घरों में बने शौचालय या सामुदायिक शौचालय का उपयोग करें।

**समस्त पार्षदगण**  
नगर परिषद् हिण्डौन सिटी

**आयुक्त**  
नगर परिषद् हिण्डौन सिटी